## RESOLUTION NO. 2023-01

A RESOLUTION OF THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF BRIGHTON, COLORADO, DESIGNATING THE CITY OF BRIGHTON WEBSITE AS THE PUBLIC PLACE TO POST NOTICES AND AGENDAS OF REGULAR, SPECIAL, AND OTHER OPEN MEETINGS OF THE CITY COUNCIL, ANY BOARD, COMMITTEE, COMMISSION, AUTHORITY, OR LOCAL PUBLIC BODY OF THE CITY, AND DESIGNATING CITY HALL AS THE SECONDARY LOCATION TO POST NOTICES DURING EXIGENT CIRCUMSTANCES OR IN THE EVENT OF AN EMERGENCY THAT PREVENTS THE PUBLIC FROM ACCESSING NOTICES ONLINE, FOR THE CALENDAR YEAR 2023

BE IT RESOLVED BY THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF BRIGHTON, COLORADO, AS FOLLOWS:

Section 1. Pursuant to the provisions of C.R.S. Section 24-6-402(2)(c)(III), the City of Brighton website shall be designated as the public place to post notices and agendas for the 2023 calendar year for any regular, special, and other open meetings of the City Council, any board, committee, commission, authority, or local public body of the City. City Hall, located at 500 South 4<sup>th</sup> Avenue, is hereby designated as the secondary location to post notices during exigent circumstances or in the event of an emergency that prevents the public from accessing notices online.

RESOLVED this 3<sup>rd</sup> day of January, 2023.

	CITY OF BRIGHTON, COLORADO
	GREGORY MILLS, Mayor
ATTEST:	
NATALIE HOEL, City Clerk	
APPROVED AS TO FORM:	
ALICIA CALDERÓN, City Attorney	